



На фото сверху: маленькая Катя с мамой Натальей Аринбасаровой, папой Николаем Двигубским и братом Егором Кончаловским. На фото внизу: Екатерина с другом Александром Готлибом.



силь, а обыкновенные, практичные, качественные, надежные и изящные вместе с тем.

— Хорошо, что вы первая заговорили о муже, тогда расскажите, при каких обстоятельствах произошла ваша судьбоносная встреча?

— Мы познакомились три года назад — на ночи пожирателей рекламы. Он был в компании безумно эффектной, высокой, юной блондинки с огромной грудью. Он мне понравился буквально с первого взгляда, но его спутница была так хороша... И вдруг подошел ко мне сам, мы разговорились, в конце вечера он попросил телефон, на что я сказала, пускай найдет, если действительно нужен. Через три недели раздался звонок...

— И когда вы поженились?

— Мы живем гражданским браком. И пока детей нет, я не вижу смысла в официальной регистрации наших отношений.

— А как зовут вашего избранника, чем он занимается?

— Его зовут Александр Готлиб, он телепродюсер. Его детища — программы “Клуб бывших жен”, “Секс” с Анфисой Чеховой”, “Сделка”, плюс он еще является замом генерального директора одной крупной международной компании. Саша из интеллигентной московской семьи музыкантов, его отец — композитор и пианист. Он умный, очень хорошо образован и понимает меня во всем. Не устраивает сцен ревности, когда я возвращаюсь домой в пять утра, потому как знает,

что я не где-то гуляла, а снимала или монтировала. И ни слова не говорит, когда я уже через два часа опять срываюсь на работу, просто потому, что сам живет в таком же ритме. Все-таки это неплохо, когда объединяются две творческие индивидуальности, особенно если они совершенно разные по характеру. Я — импульсивная, эмоциональная, а он спокойный, рассудительный, мудрый, на все мои экспансивные проявления смотрит со снисходительной улыбкой. В нем есть самое главное качество, которое я ценю в мужчинах, — великодушие.

— Не мешает большая разница в возрасте?

— Ни в коем случае. Для меня это в принципе не имеет значения.

— У вас были периоды одиночества?

— Конечно. Но я настолько оптимистична, что они меня никогда не подавляли. Сейчас ты плачешь, но, быть может, завтра будешь смеяться.

— Вы ощущали с юного возраста то, что родились в особенной семье?

— Нет, в детстве я этого ничего не понимала, стала ощущать только с возрастом, когда уже сформировалась. И мне было все равно. Но тут надо сказать, что у нас с Егором чудесная мама. Она никогда не давала нам забывать, что в первую очередь мы — люди, а уже во вторую — чьи-то дети.

АКАДЕМИЯ ЛЮБОВНОЙ МАГИИ
И СЕМЕЙНОЙ КОНФЛИКТОЛОГИИ
представляет:

ЕГОРОВА ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА

Потомственная ясновидящая,
член Академии оккультных наук,
профессиональный маг, опыт работы
30 лет (официальная практика 10 лет)

- Приворожу любимого, верну мужа в семью без греха и вреда здоровью (результат в тот же день!).
- Мгновенно прекращу измены и устраню любовницу Вашего мужа (для полного, 100-процентного результата достаточно всего 1 обряда!!!).
- Сниму приворот, сделанный на Вашего мужа соперницей, и поставлю абсолютную защиту от ее колдовства.
- Воздействием на подсознание исключу даже мысль об измене.
- Улучшу Вашу личную и сексуальную жизнь путем коррекции отношений и обряда на привлекательность.

В особо сложных и запущенных случаях работу над Вашей проблемой одновременно со мной будет вести КОВЕН (собрание сильнейших магов России), состоящий из 12 мастеров, имеющих наивысшую степень посвящения в магии. Это гарантирует 100-процентный результат в 100% случаев!

**НА ВСЮ РАБОТУ ДАЕТСЯ
ПИСЬМЕННАЯ ГАРАНТИЯ!!!**
623-68-62, 136-44-06
с 9.00 до 21.00

**ВСЯ РАБОТА ВЕДЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНО:
СТОИТ КАССА, ВЫДАЮТСЯ ЧЕКИ**

Св. № 77:19:8953